
Iglitzin (Thu, 7 Mar 2019 at 10:37 AM) 
 
Dear Fox: 
  
As we understand it, the essence of the Freedom Foundation’s complaint against PPP Committee is an 
assertion that the Committee has failed to report contributions made by “President’s Club” members 
that were donated to the PPP Committee. 
  
That allegation is not true, and is based on the fallacious premise that every member of the President’s 
Club actually pays $150 each year to obtain or maintain that status.  Notwithstanding language that 
might at times have appeared on WSLC’s website or in other places, receipt of $150 is not and has never 
been an absolute prerequisite  to President’s Club status.  To our knowledge, we have never failed to 
report to the PDC any donation made by a President’s Club member to PPP Committee. 
  
Regarding the alleged historical “mismatch” between contributions and expenditures that is alleged by 
the Freedom Foundation, we have reviewed our books for the period of time covered by the statute of 
limitations, i.e., calendar years 2014‐to‐present, and we have confirmed that, to the best of our belief, 
we properly reported both contributions and expenditures during that time period.   If there is some 
discrepancy between the information we supposedly reported in 2009 and where the numbers got to in 
2014, we have no knowledge of that.   What we can say, however, is that any error in our bookkeeping 
must have happened prior to 2014, and that during the last five years, WSLC PPP has not failed to report 
the contributions that have been made to it and the numbers on our C4 filings have been accurate. 
  
Please let me know if you have any followup questions regarding this matter. 
  
Sincerely, 
  
Dmitri Iglitzin 
Counsel for WSLC AFL‐CIO PPP Committee 
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